

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

О. Караваев
С. Игумин
С. Козлов
В. Бычек
С. Горошкин
В. Пачко
О. Стогов
А. Колповский
Х. Илялетдинов
В. Козлов
С. Березин

Начальник команды —
Ю. И. Куропаткин

Ст. тренер — мсмк **Л. В. Назаренко**

Тренер — **А. П. Сладков**

Арбитры _____

Мячи забили _____

Результат матча _____

Пресс-бюро Хабаровского стадиона имени В. И. Ленина

Программу подготовил — **В. Еремин**

Г-221885

Цена 10 коп.

ТШ Зак. 494

«РОТОР» (Волгоград)

Э. Григьянц
Г. Рютин
В. Крымский
И. Захаров
Ю. Гриджан
О. Скоркин
А. Семеренко
А. Путинцев
А. Профис
В. Дивак
А. Никитин
В. Файзуллин

Начальник команды —
Г. П. Глуховский

Ст. тренер — змс, зтр РСФСР
А. К. Исаев

Тренер — **В. Ф. Карнавский**

СКА Хабаровск

Стадион имени **В.И.ЛЕНИНА**

ФУТБОЛ

7 августа 1985

года

Первенство СССР, класс „А“



**СКА
(Хабаровск)**

**„РОТОР“
(ВОЛГОГРАД)**

Начало в 19 часов

минут

Футболисты из города-героя Волгограда

Накануне нынешнего сезона во время встреч с болельщиками и прессой руководители команды говорили, что перед коллективом поставлена задача — пробиться в первую шестерку в зоне. С этой задачей волгоградцы справились успешно. Правда, начало турнира не сулило «Ротору» ничего хорошего. Последовали срывы в игре, нестабильно выступали ведущие футболисты, неуверенно действовал голкипер А. Скотаренко, были претензии и к защите, и к нападению. По итогам первого круга в активе у команды было всего лишь 9 очков и 9-е место в турнирной таблице.

Второй круг волгоградцы прошли более успешно, набрав 15 очков. И в итоге, обогнав наших земляков на очко, заняли 4-е место в восточной зоне. «Ротор» на этом отрезке времени показал комбинационный, наступательный футбол, игроки действовали изобретательно, хорошо вписался в ансамбль новичок команды В. Концевенко.

Что нынче удивляет у волжан, так это обилие ничьих, хотя в пассивности футболистов никак нельзя обвинить. Наоборот, «Ротору» присуща бескомпромиссность, игра скоростная, комбинационная. Да и большинство ничьих зафиксировано на выезде. А пока на счету баррикадцев 8 ничьих.

Несколько матчей в предварительном турнире футболисты «Ротора» провели на высоком уровне. После серии ничьих, в 6-м туре они буквально разгромили московский «Локомотив» — 5:0, а в 16-м туре победили с крупным счетом наших земляков — 7:2.

Как писала в отчете волгоградская газета «Молодой ленинец», в этом матче были многоходовые комбинации, отменные удары по воротам, отчаянные броски вратарей. Были и радость успеха, и горечь неудач.

С первых минут игры футболисты «Ротора» повели быструю, нацеленную на ворота соперника, игру. Трудные задачи ставили перед обороной армейцев быстрые и техничные волжане. Первый тайм, однако, принес минимальный перевес волгоградцам. Футболисты СКА остро контратаковали. В. Козлов и С. Березин сократили разрыв в счете — 2:3.

После перерыва уже первая атака хозяев поля привела к угловому, после которого блеснул индивидуальным мастерством С. Борисов. Обыграв трех игроков СКА, он четко ударил в угол ворот. Через две минуты вновь отличился новичок «Ротора» В. Концевенко. Затем баррикадцы еще дважды добились успеха.

На 67-й минуте произошел любопытный эпизод. Сильнейшим ударом А. Колповский забил гол с пенальти. Но судья потребовал перебить, так как раньше удара в штрафную рванулись армейцы. Повторный пенальти А. Скотаренко парировал. Лучшими

игроками этого матча были признаны: В. Концевенко и С. Березин. СКА играл в таком составе: О. Караваев, С. Игумин, С. Козлов, В. Бычек, И. Захаров (15. Ю. Гриджан—64), О. Стогов, А. Профис, А. Колповский (14. О. Скоркин—83), Х. Илятдинов (12. Рютин—52), В. Козлов, С. Березин.

Матч первого круга в Хабаровске 9 мая армейцы выиграли — 2:1. А всего соперники в рамках первой лиги провели восемь матчей: 4 победы у хабаровчан, две — у волгоградцев, два матча завершились вничью. Соотношение мячей — 13:13.

200 мячей «Ротора»

Мяч, забитый нападающим А. Никитиным в ворота ЦСКА 27 мая в Лужниках, стал 200-м за годы выступлений «Ротора» в первой лиге. У себя дома волгоградцы забили 138 мячей, на выезде 62. Первый мяч в первой лиге забил В. Васильев 12 апреля 1982 г. в ворота хабаровчан. 100-й мяч — А. Гузенко в Москве 7 августа 1983 г. 150-й — В. Сущий в ворота «Даугавы» на ее поле 29 июня 1984 года.

За эти годы «Ротор» встречался с 33 командами, в ворота 32 раза забивались мячи. Всех больше было забито мячей в ворота джизакской «Звезды» — 16. А вот армейцам Ростова-на-Дону удалось забить только один мяч.

А всего на сегодняшний день футболисты «Ротора» провели в ворота соперников уже 124 мяча.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША. Группа «А»

Положение команд на 7 августа

1. «Даугава»	23	13	7	3	38—14	33
2. ЦСКА	23	10	9	4	41—23	29
3. «Ротор»	22	10	8	4	39—23	28
4. «Шинник»	21	9	9	3	26—22	27
5. «Котайк»	22	12	2	8	33—26	26
6. «Памир»	22	9	7	6	29—20	25
7. СКА «Карпаты»	21	9	7	5	28—19	25
8. СКА (Хабаровск)	22	10	4	8	35—36	24
9. «Локомотив»	21	8	6	7	21—28	22
10. «Динамо» Бт.	22	9	3	10	31—32	21
11. «Колос»	21	9	3	9	27—28	21
12. «Динамо» Ст.	22	9	3	10	16—22	21

В таблице не учтены результаты игр 3-го тура, состоявшихся 3 августа: ЦСКА — «Колос», «Динамо» Бт. — «Шинник», «Локомотив» — «Котайк».

Очередной матч на нашем стадионе состоится 11 августа. Армейцы Хабаровска принимают дебютанта первой лиги — «Котайк» (Абовян). Начало матча в 19 часов.